

但宜善後處理餘款
仲謙宣佈收入現款數項七千二百元。另參加本市七十五週年立場慶典花車餘款一百四十四元九毛。又另接上行清除支存款二百八拾元。一俟得知印刊徵信錄費若干。當可結一總數碼。即募捐款項。由核數員實黃森、陳屠帝清核。除支外。尙存壹千餘元。請衆檢閱支數單據。

各代表均認為完善。但善後處理存款。乃最重要問題。請衆討論。

據悉。本埠華僑之衆。以旅加拿大僑衆而論。卡城華僑千數。位居於第五名。而居間頓。雷振打埠。僑數遠未及卡城之衆。而其能有遠見。

有精誠團結統一集中之中華會館。

遇事能統一。僑情一致。惟我卡城

僑衆。應能步武他埠。況今日各

界團體代表。雲集一堂。可否能在

團結當中。將條其義地委員會。

改組為共同之中華會館。舉凡有關

全僑衆外侮。國內外一切濟難慈善

或有患難疾病。教育等事。得以

少林奇俠傳續集 第二冊 (六)

少林奇俠傳續集 第二冊 (六)



以誠信為本

以忠誠為國

THE CHINESE TIMES

The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Freemasons in Canada Ltd.

周遠再拜下跪而答道：「師公說話雖則不差，但不合於我的志願。我乃明臣之後，如今弄到國亡家破，何等痛心，豈可貪圖功名富貴而去應試文場武科，入其牢籠，忘本喪恥，對唐廷頌諂屈膝，實非我之所願！」我意現在我既成人，自應拚盡一身精力。

·借遊歷為名，先行出外，遍涉東西南北，靜觀默察，規民心之向背，民氣之虛實，乘此結交天下有心的英雄豪傑，共同密謀舉事，將來苟能高揭義旗，力圖光復，豈不美哉！雖然，我意如此，究竟

·還我河山，再奉大明正朔，豈不快哉！雖然，我意如此，究竟

·蒙聖旨降旨，獨力難成，謀而後定，亦非朝夕，倘知願以償，固然可喜，即使舉而失敗，雖仇不復，或飲刃廬庭，或沙場捐命，也

·可表我孤忠，顧我氣魄，要比苟且偷生者，高出萬倍了！

·周遠一番說話完畢，玄空長老領首者再，即揮手命他退出，自

·與德心大師講論秘密大事，待下文再行交代。一天，周遠正在

·山廟玩耍，忽有一個小和尚奔到，說德心大師有話吩咐，叫他趕速前去。德心聽得師父呼喚，那敢怠慢，立即走到後山裡隱閣中，見師父在彼急經，不敢上前打擾，只得侍立一旁，待他念罷。

·聽訓，德心大師念經不比別的，一句句胡聲念着，念得非常之慢，德明等侍了好久，大師才把那卷經念畢，收拾禮物，安放那樣

·又是大半個時辰，始開口對他說道：「周遠，我叫你非爲別事，只因方才你大師伯從洛陽回來，說起明日有一貴客到此，信達者之

·名，要來拜訪爲師的！這幾天裏頭，恰巧明光和朝元都在寺中，無人代我迎接貴客，此事只好委託你了。本來寺中列了香客，

·有知客僧招待的，無須多事，因此人一來是貴賓客，二則寺地前來拜訪爲師，進香不勝信個名兒罷了，所以與尋常的香客不同。」

十六大成殿封禪表孔

陳銳昌

孔

子

聖

廟

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

記

文

獻

碑

史點憲氏

史點憲氏，中國胡佛總統任內國務卿，監督三度出任陸軍步長之史點憲氏，於十日廿日以心臟病逝世，享壽人十有三。於著名之羅斯福老人內閣中，渠為年齡最高之一人。自大戰結束，即息形田園，不料竟噩耗傳來，面對今日之國際危局，猶懷其於已往反侵略戰爭之貢獻，今人無限念。

吾人懷繫追悼史氏，因其對人類和平有所努力，而其過去對我中國之主持正義，拼擊當年日本帝國主義者之侵略行為，尤為吾人所崇仰。於當時國際道式微之狀況下，列強均作自掃門前雪之行，不顧開埠於其勢正銳之日本帝國主義者，獨史氏代表美國政府而主特正義，力行抗擊，不能謂非衆渴獨清、衆醉獨醒。

尚憶日本帝國主義爆發九一八事變，乃選擇當時世界經濟恐慌之嚴重，西歐各國自顧不暇，故對日本之侵華不顧堅決反對。美國除經濟上之弱點外，朝野流行之國際孤立主義，亦足以牽涉其對遠東之有力干涉。然史氏自始即深明瞭日本此舉之危險性，堅持和平之基礎，乃在於對條約之尊重，主張遠東政策應趨強硬，奈胡佛總統與美國輿論均不同意，致史氏之卓見慙於懷而無從實現，事後觀察，果當時史氏之主張實現，則日本之侵略亦必不至於如以後之瘋狂。

史氏以主張未獲施行，而内心之憤激無法竭止，乃不得不另闡途徑，自法理上嚴正申述美國立場，因此而產生史氏聞名世界之不承認主義。一九二二年，美國國務院于史氏之努力推動下，以照會分致中日兩國，內容特別強調如下：

「...美國政府不能承認任何事實上情勢之合法性，于中日政府或

其代理人之間所締結之任何有損美國條約權利，或其在華僑民之條約與協定，或涉及中華民國主權獨立，或其領土主權完整，或

有關中國之國際政策，即普遍所謂門戶開放政策，美國均不予以承認。其使用有違一九一八年巴黎公約。（凱洛格公約）條文與義務之手段所造成之任何局勢，條約或協定，美國亦不予以承認。」

列城洪人紀念

萬大帥歡迎伍專員

「列必治訊」本埠民治黨千萬

大帥趙辰，除遠東會議紀念外，並於

月之廿二日下午五時舉行公餞，席

設黨部禮堂，各昆仲及男女來賓恭

請七十年人，首由主席溫用寬

君宣佈議會旨趣，並報告事項畢。

酒會杯向各人先敬三大白，然後賓

主開懷暢飲，席間復請鄧漢洋、李

瑞帆、梁惠元、周家樞、李泮英、

鄒仕珠、梁樹邦、鄒松照、司徒俊

等君，先後演講，對於祖國之時

情等，各有發揮，繼由李祥南君致詞答

謝，至七時許，賓主盡歡而散，極

時之盛云。

其翌日即廿三號晨早八時，本

黨部加國總支部特派員伍澤濬君駕

臨，為伍君洗塵，同晚九時在黨部

舉行晚宴大會，鄧社員林仲華會者

出席，由李祥南君致詞答

謝，由李祥南君致詞答

聞

告

訴

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

聞

告

訴

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

狀

<p

